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Vážení spoluobčané a příznivci obce, 
rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci červnu proběhly v naší obci. 

 
 
Poslední květnový den nás počasí obdařilo pořádnou průtrží, díky níž zatekla voda do vodárny u 
Kapličky. Jelikož po právě dokončené dotační rekonstrukci je vodárna vybavena ne právě levným 
zařízením (technologický rozvaděč, čerpadla atd.) bylo třeba zareagovat, aby se tato událost už 
neopakovala. Během následujících dní po průtrži byla celá střecha sejmuta a krov byl opatřen střešní 
fólií, která zde dosud chyběla. Po přeložení celé střechy byly ještě osazeny nové okapy.   
 
Abychom se nenudili, postihla nás první týden v červnu další vodárenská komplikace, tentokrát 
v podobě poruchy čerpadla. Jednalo se o čerpadlo v „mladším“, 80 metrů hlubokém a vydatnějším 
vrtu v Želebici. Vnější kontrolou a později i při vytažení čerpadla se zjistilo, že je spálené vinutí 
motoru. Jelikož motorová část již byla v minulosti měněna a vzhledem ke stáří hydraulické části jsme 
se rozhodli zakoupit celé nové čerpadlo. Během cca deseti dnů jsme provedli poptávkové řízení a 
nové čerpadlo objednali. Mezitím celá obec brala vodu ze starého vrtu, hlubokého jen 16 metrů.    
Počasí bylo zrovna horké a suché a spotřeba vody v obci byla proto zhruba dvojnásobná, než je běžný 
průměr. Voda ve starém vrtu klesala, a když dosáhla hladiny 50 cm, rozhodli jsme se vyhlásit zákaz 
zalévání a napouštění bazénů. Vrt to nakonec naštěstí „vydržel“, v druhém týdnu začalo pršet a 
konečně dorazilo objednané čerpadlo. Po jeho namontování a spuštění jsme si všichni oddechli. 
Nutno připomenout, že díky novému vodovodnímu přivaděči se ještě mohla provizorně pustit voda 
od vodárny U Kapličky dolů, ale tento systém ještě není plně automatizován a jednalo by se o ruční 
ovládání.      
 
Bistro „Géčko“ v prodejně potravin uspořádalo v sobotu 9. června ochutnávku vybraných asijských 
pokrmů s názvem „Asijské menu“. Pro omezený počet míst byla účast na této akci na objednávku. 
Přípravy pokrmů se zhostili zástupci společnosti Tandoori, která se specializuje na produkty 
z jihovýchodní Asie. 
 
Ve středu 13. června proběhl v TJ Sokol nábor malých fotbalistů. Přihlásilo se cca 7 dětí, které se pod 
vedením Petra Růžičky, Aleše Blažeje a Matěje Kliky sházejí každou středu na fotbalovém hřišti. Jedná 
se o děti v rozmezí 6 – 10 let a tréninky jsou zaměřené obecně na pohybovou činnost s fotbalovým 
zaměřením. Dokonce jsou přihlášené i dvě malé holčičky. Pokud by někdo z rodičů měl ještě o 
umístění svého dítěte zájem, nechť se přijde informovat v jakoukoliv středu i o prázdninách.    
 
V sobotu 16. června konečně nadešel „den D“ a vypukla dlouho očekávaná „akce roku“ Pohádkový 
les. Sdružení ToJeVono akci i letos dlouho připravovalo a ladilo. Jednotliví účinkující pilovali své role, 
masky a kulisy po skupinách i dvojicích doma, na zahradách i v hospodě. V kýžený den byla celá obec 
na nohou a už od brzkého odpoledne se začali do obce sjíždět přespolní hosté. Úderem 13. hodiny 
vyrazili na trať první malí i velcí návštěvníci. Děti čekalo celkem 10 zastavení s pohádkovými výjevy a 
postavami ze známých pohádek. Letos na děti čekal Mrazík, království, loupežníci, čerti, Shrek, 
Madagaskar, Šípková Růženka se sudičkami, Harry Potter, indiáni, cikánky, Pipi dlouhá punčocha, 
piráti, smrtky, šašci a další. Děti na zastaveních opět plnily různé úkoly a v cíli je čekala odměna 
v podobě pohádkového stromu s dárky. Konec trasy byl jako vždy v „malé skále“, kde letos nově hrála 
skupina Šarm dětské písničky a bylo zde samozřejmě i nezbytné občerstvení pro malé i velké.  



 

 
 
Náves byla celé odpoledne plná čekajících dětí, které si vyplňovaly čas ve skákacím hradu, malováním 
na obličej, malováním na chodník a hraním různých her, které byly připraveny před obecním úřadem. 
Nechyběl ani zásah malých hasičů ze Solopisk na hořícím domečku včetně záchranné akce plyšového 
medvěda, kterého oživovali malé lékařky a lékaři. Akci úspěšně doplňoval občerstvovací stánek  
pana hostinského. Letošní ročník byl rekordní – účastnilo se 407 dětí. Všichni aktéři a účinkující opět 
předvedli perfektní výkon s věrnými maskami i kulisami, takže děti si odpoledne určitě užily. Opět 
mohu hrdě zopakovat nejen svůj názor, že Pohádkový les v naší obci s přehledem „strčí do kapsy“ 
okolní podobné akce např. pohádkový les v Letech atd. Důkazem toho je nejen mnoho návštěvníků 
z Prahy a z okolních obcí, ale i z Ostravy, Znojma a dokonce i z bavorského Mnichova . Všichni 
účinkující si zaslouží obdiv a poděkování za skvěle zvládnutou akci. 
 
V pondělí 25. června se konalo 21. zasedání zastupitelstva. Hlavními body bylo odsouhlasení počtu 
zastupitelů při komunálních volbách v říjnu letošního roku. Bylo schváleno 9 členů. Dále bylo 
schváleno odstoupení od žádosti o dotaci na drtič bioodpadu a kontejnerů na biodpad z důvodu 
nevhodných nových podmínek fondu. V návaznosti na předchozí rozhodnutí byl schválen nákup 
vybraného a vysoutěženého drtiče bioodpadu, který obec potřebuje pro likvidaci bioodpadu do 
obecní kompostárny. Posledním bodem byl výběr stavební firmy pro rekonstrukci a oddělení zadních 
skladových prostor za prodejnou v objektu Karlická 127. Bližší informace naleznete v zápisu ze 
zasedání na webové úřední desce. 
 
V závěru měsíce byla letos už podruhé posekána a zmulčována obecní třešňovka na Obcinách. Celý 
prostor opět prokoukl. Zbývají ještě špatně přístupné plochy pod stromy a meze s pařezy, které se 
nepodařilo sebrat velkým mulčovačem. Tyto plochy se budou muset posekat ručně křovinořezem.  Za 
další počin v této lokalitě poděkujme Mírovi Tenkrátovi, který zrenovoval a bíle nalakoval dřevěnou 
lavičku, a společně s Honzou Mrázkem ji upevnili na nejvyšší místo s výhledem na obec.   
 
Ve čtvrtek 28. června se konal v místním hostinci hudební „Večer s Holbou“. Staré i novější hity 
různých žánrů včetně lidových písniček zahrál na akordeon J. Pepino Matura. Samozřejmě opět 
nechyběl ani tanec. 
 
Václav Sladký požádal za TJ Sokol Vonoklasy o zveřejnění zhodnocení uplynulé fotbalové sezóny: 
V oddíle máme dvě družstva – žen a mužů. 
V ročníku 2017/18 se družstvu žen mimořádně dařilo. I když hraje neoficiální středočeskou soutěž a 
neustále dochází k obměně hráček, vyhrálo zimní ligu, skládající se ze čtyř víkendových turnajů, 
vyhrálo dlouhodobou soutěž (18 zápasů), ale i závěrečný turnaj.  
Družstvo mužů zakončilo sezonu na 11 místě. Jarní část byla o něco lepší než podzimní. I zde dochází 
ke změnám v kádru. I když pomalejšímu. Ovšem herní posun byl ve většině jarních zápasů znatelný. 
Tímto bych chtěl poděkovat Všem sponzorům, obci, hráčům, hráčkám i členům Sokola za výkony i 
jejich přízeň.          Václav Sladký 
 
A co nás čeká v měsíci červenci? 
V sobotu 7. července proběhne (v době uzávěrky již proběhla) tradiční Prokopská pouť. Začátek je 
v 17 hod.  
V sobotu 14. července se uskuteční na hřišti fotbalová akce MamutiCup.  
 

Tomáš Beneš – starosta 


